
Legenda continuă la SEVER -
NAV ! Santierul Naval Se -
ver nav – Drobeta Turnu Se -

verin, realizează o premieră prin 
lansarea primei barje fluviale 
construite pentru o companie 
românească - GP Trans SRL. 
Barja fluvială, denumită BN601, 
a fost concepută și construită cu 
precizie în incinta santierului, re -

prezentând un parteneriat re -
mar cabil cu compania GP Trans 
SRL, o companie cu sediul în 
Drobeta Turnu Severin și spe cia -
lizată în transportul naval, pre -
cum și în servicii conexe, inclusiv 
servicii de agenturare nave. 
BN601 impresionează prin di -
men siunile sale generoase, având 
o lungime de 79,60 metri, o lă -

țime de 11,40 metri și o înălțime 
de 4,20 metri. Această barjă dis -
pune de o capacitate de transport 
de 2.290 metri cubi, fiind des -
tinată transportului produselor 
petroliere, contribuind astfel la 
eficiența și fiabilitatea lanțului de 
aprovizionare. Lansarea acestei 
barje marchează un început 
promițător pentru o dezvoltare 

durabilă și armonioasă în indus -
tria construcției navale și trans -
portului naval din regiune. San -
tierul Naval Severnav este ho -
tărât să continue să ofere soluții 
inovatoare și performante pen -
tru clienții săi, contribuind în 
același timp la dezvoltarea eco -
nomică și socială a comunității 
locale. Amănunte în pagina  3

Un adevărat tun imobiliar se pre -
gătește cu premeditare la Or șova, sub 
oblăduirea administrației primarului 
Marius Stoica. Pagina 5
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Veniturile nedeclarate, impozitate cu 70 la sută

Ministerul Finanțelor a făcut public proiectul 
de lege privind noile măsuri fiscal-
bugetare, pentru care Guvernul vrea să-și 

asume răspunderea în Parlament. Una dintre 
prevederi se referă la impozitarea cu 70% a veniturilor 
nedeclarate, care s-ar putea aplica începând cu data de 
1 iulie 2024. Practic, sunt vizați cei care se afișează cu 
bunuri de valoare, case sau mașini scumpe, dar în 
actele oficiale nu figurează cu venituri care să poată 
justifica achiziția unor astfel de bunuri. Pagina 4
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Explicația este una plauzibilă și prag -
matică, pentru că, pe de-o parte, une le 
partide vor să acceadă în Parla mentul 

României, iar pe cont propriu nu au nicio 
șansă, iar, pe de altă parte, într-o alianță se 
consideră că nu mai există dispersie de voturi. 

Chiar la nivelul coaliției de guvernare se 
vor bește despre o posibilă alianță electorală 
PSD-PNL. Este greu de anticipat dacă aceasta 
se va și face, pentru că implică unele riscuri. 
Dacă s-ar face, posibila alianță de anul viitor 
între PSD și PNL nu ar fi precum USL-ul din 
urmă cu mai bine de 10 ani. Atunci USL avea 
un adversar: fostul președinte Traian Băsescu. 
Acum este o altă conjunctură care nu mai 
presupunea unirea forțelor în lupta cu un 
adversar politic. Pe de altă parte, în politică, la 
alegeri, 1+1 nu este egal cu 2. Altfel spus, alianța 
PSD-PNL ar putea obține mai puține procente 
decât procentele adunate pe care le-ar obține 
cele două partide candidând separat. Evident, 
nu este exclus ca PSD și PNL să guverneze 
împreună și după anul 2024, însă depinde de 
scorul obținut în alegeri. 

Pe partea dreapta, chiar dacă nu s-a 
concretizat nimic până acum, întâlnirile și de -
clarațiile liderilor converg spre o alianță a 
partidelor de dreapta formată din USR, PMP și 
Forța Dreptei. Dacă se creează această alianță, 
ea are șanse mari, în funcție de can di datul la 
alegerile prezidențiale pe care îl pro pun, nu 
doar să se claseze pe poziția a doua la alegerile 
parlamentare, ci și să intre în turul 2 al alegerilor 
prezidențiale. Mai mult, crearea aces tei alianțe 
politice ar da semnalul coa gu lă rii dreptei, 
oferind o alternativă care poate adu na voturi 
inclusiv din bazinul electoral al PNL. 

În zona celorlalte partide se observă fie 
fuziuni prin absorbție, fie dorința de a candida 
în interiorul unui partid. O astfel de situație se 
găsește în mod deosebit la AUR, de care, 
datorită potențialului electoral pe care îl are, tot 
mai multe partide vor să se lipească, în 
încercarea de a obține ceva la viitoarele alegeri. 
Indiferent câte tatonări și calcule electorale se 
fac, este cât se poate de limpede că scena politică 
este animată de dorința partidelor de a se alia în 
speranța obținerii unui procent cât mai mare.       

În perspectiva alegerilor de anul 
viitor, scena politică românească este 
caracterizată de tatonări, regrupări, dar 
și încercări de creare de alianțe 
electorale. După foarte mulți ani, în 
care partidele, indiferent de orientarea 
lor, au candidat separat, anul 2024 ar 
putea fi anul alianțelor electorale. 

2024 – anul 
alianțelor 

electorale? Nu a trecut foarte mult timp de când Consiliul Local al municipiului Drobeta Turnu 
Severin a votat, aproape în unanimitate, rezilierea contractului cu cea mai toxică 
firmă de distribuție a gazelor, MEHEDINȚI GAZ. Până aici, nimic senzațional, doar că 
ulterior instanța de judecată a suspendat Hotărârea Consiliului Local. De aici a 
început o întreagă intoxicare liberală, care îl pune la zid pe primarul Marius Screciu.

Gaze și manipulare

Cum au stat faptele, de 
fapt! Proiectul de HCL 
privind rezilierea con -

tractului cu Mehedinți Gaz a 
fost inițiat și depus în Consiliul 
Local de către primarul Marius 
Screciu. S-o fi săturat și pri ma -
rul de comportamentul mize -
rabil al firmei care de zeci de ani 
nu a fost în stare să extindă re -
țeaua de gaze naturale în tot 
Severinul! Ba, mai mult, firma 
cu pricina și-a bătut joc de toți 
severinenii care așteptau con -
toarele la proprietățile unde se 
racor daseră la gaze. Și, evident, a 
in trat într-un carusel inter mi -
nabil de vânzare a activelor că -
tre ROMGAZ, com panie care 
ne putea aduce gazul în tot 
orașul. După o bătaie de joc sis -
tematică, de ani și ani de zile, 
pri marul a depus în Consiliul 
Local un proiect prin care 
munici pa litatea avea tot dreptul 
să se pre valeze de o clauză din 
contract, conform căreia ne -
plata re de venței duce la nuli ta -
tea con trac tului, și să rezilieze 
acest contract păgubos. Con -
siliul Local a votat rezilierea și, aș 

vrea să rețineți acest aspect im -
portant, pentru a înțelege ideea. 

Imediat după votul Con -
siliului Local, liberalii din Sev -
erin au început o campanie 
deșănțată de denigrare a pri -
marului, spunând populației că 
Screciu a reziliat contractul și că, 
vezi Doamne, a făcut o mare 
greșeală și că Severinul a pierdut 
nu știu ce rahat de fonduri pen -
tru extinderea rețelei de gaze, 
deși de ani de zile nici dracu nu 
a adus niciun fond de nicăieri 
pentru această opera țiune. Pri -
marul e de vină, primarul a luat 
o decizie pripită și primarul e un 
incapabil neinspirat, care s-a 
grăbit și a făcut o mare prostie. 
Aceasta este manipularea 
servită severinenilor de către 
PNL, par tid care s-a bazat, cel 
mai proba bil, pe o ipotetică 
„prostie” a po po rului. Doar că 
poporul, sti ma ți șmecheri, nu 
mai e chiar așa de prost! S-a mai 
trezit între timp! 

Păi, măi oameni buni care 
rostogoliți o manipulare gro -
solană, ce spune legea admi -
nistrației publice locale? Cine 

decide într-o unitate admi -
nistrativ – teritorială? Primarul 
sau Consiliul Local? Primarul a 
făcut o propunere! Cine i-a 
oprit pe consilierii locali să 
voteze contra propunerii pri -
marului? Pentru o astfel de 
decizie, este nevoie de votul a 
două treimi din numărul con -
silierilor locali. În CL Severin 
sunt 23 de consilieri (10 de la 
PSD, 9 de la PNL, 3 de la PRO 
ROMÂNIA și 1 de la PMP). 
Două terimi înseamnă vreo 16 
consilieri. Păi putea Marius 
Screciu și cei 10 consilieri PSD 
să treacă un astfel de proiect? 
Evident că nu! 

Pe de altă parte, situația vo -
tului arată că liberalii au votat în 
acea zi, pentru reziliere, cu 
ambele mâini! Și atunci de ce 
aruncăm minciuni în spațiul 
public, cum că Screciu a reziliat 
contractul? Ca să prostim pros -
timea? Păi nu se mai poate, 
dom nilor! Nu mai merge! 

Dincolo de astea, ce interese 
sunt în spatele acestei ma -
nipulări de doi lei? Că doar nu o 
fi interesul general! 

Romeo CRÎŞMARU

Mircea POPESCU

Sistemul de pensii riscă să intre în 
colaps. Avem tot mai mulţi pensionari 
și tot mai puţini angajaţi  
Sistemul de pensii riscă să intre în 
colaps. Cele mai noi date de la INS arată 
că populația României îmbătrânește 
rapid. Crește numărul pensionarilor și 
scade cel al angajaților, care plătesc 
contribuții la bugetul de pensii. 
Analiștii estimează că în 2035 rata de 
înlocuire a ultimului salariu cu pensia 
va scădea la 30- 35%, față de circa 40%, 
cât e în prezent. Ce înseamnă asta mai 
exact? Însemnă pensii prea mici pentru 
nevoile pensionarilor.   
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„Când urechile tale aud un lucru, dar ochii tăi văd altul…, 
folosește-ți creierul!” 

Frank Sonnenberg
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Se pare că tot mai mulți primari PNL din județ 
se reorientează, în perspectiva viitoarelor alegeri 
locale. Mai exact, pleacă din PNL, către PSD sau 

AUR! În aceste condiții, s-ar putea să vedem jale la 
orizont! O jale de culoare galbenă!

Redactor-şef: 
Romeo Crîşmaru 

 romeodorian@gmail.com 
0728317685 

 
Analiză:  

Mircea Popescu:  

Eveniment:  
Mădălin Ene 

 
 

Tehnoredactor:  
Mitel Rîmniceanu 

 

Săptămânalul Informația de 
Severin este editat de   
RTS MEDIA TRUST SRL  

 
 

Tipărit la  
TIPOGRAFIA  

Alma Cons S.R.L. Craiova 

Conform legilor în vigoare, 
răspunderea juridică pentru 

conţinutul articolelor  
publicate în ziar aparţine, după caz, 

autorului, persoanei citate sau 
agenţiei de presă care a furnizat 

informaţia publicată. 



Navaliștii de la 
Șantierul Naval 
SEVERNAV din 
Drobeta Turnu Severin 
au lansat la apă, prima 
barjă modernă, 
complet echipată, din 
acest an. Nava a fost 
comandată de un 
agent economic din 
Severin. 

 

După ce, de la începutul 
acestui an, SEVER -
NAV a lansat nu mai 

pu țin de 5 nave de mare tonaj, 
as tăzi navaliștii severineni au 
consemnat o premieră: au lansat 
la apă prima barjă de mare to -
naj, dotată cu echipamente mo -
der ne și comandată de un ar ma -
tor din Severin. Este vorba des -
pre firma GP TRANS, spe ciali -
zată în transportul naval al pro -
du selor petroliere. Nava lan sată 
as tăzi este o barjă – tanc și a fost 
construită în aproape 5 luni. SE -
VERNAV mai are în cons trucție 
încă o barjă de acest fel, ce va fi 
lansată în perioada ur mătoare. 

„Este vorba despre o barjă 
tanc, construită la SEVERNAV, 
re prezintă un pas înainte pen -
tru noi și o încununare a do rin -
țelor și obiectivelor noas tre, 
asu mate de-a lungul tim pului”, 
a declarat PETRIȘOR PĂSAT, 
administrator GP TRANS, fir -

ma care a comandat nava. 
Barja tanc lansată de SE VER -

NAV este una complet echi  pată, 
cu dotări moderne, are o lun gi -
me de 80 de metri, o lățime de 
11,40 metri și o înălțime de pes -
te 4 metri. Are 10 magazii, cu o 
ca pacitate de 2900 de mc fiecare 
și va transporta produse petro -
liere.  

Șantierul Naval din Severin a 
intensificat și diversificat pro -
ducția de nave în ultimii ani, 
perioadă în care a revenit în top, 

având contracte cu mulți ar ma -
tori din Europa. Navele cons -
truite aici străbat Dunărea și duc 
mai departe faima tradiției 
constructorilor de nave din Se -
verin. Barja lansată azi este a 6-a 
navă de la începutul acestui an, 
conducerea șantierului esti măn 
că până la finele anului vor mai 
fi lansate cel puțin patru nave. 

Tot în acest an, o altă pre -
mie ră a fost consemnată la SE -
VERNAV. Este vorba despre 
tancul chimic NAPOLEON, pri -

ma nava complet echipată care a 
plecat de la Șantierul Naval din 
Severin, după 12 ani. Aceasta 
este un tanc chimic, echipat cu  
tehnologii și echipamente  de  
ultimă generație și va fi  dedicat 
transportului fluvial de produse 
pe troliere precum benzina, mo -
torina și bio-componenți. Nava 
a fost achiziționată, la un preț 
total de aproximativ  6,5 mil de 
euro, de o firmă din România și 
a efectuat primul transport către 
Viena.  
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O nouă realizare a navaliștilor severineni 
Barjă complet echipată, 
lansată de SEVERNAV
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Secţia Arte a Centrului Cultural 
„Nichita Stănescu”, la începutul 
unui nou an de instruire
Începând cu data de 1 
octombrie 2023, 
Secţia Arte din 
municipiul Drobeta 
Turnu Severin a 
Centrului Cultural 
„Nichita Stănescu”, 
instituție de cultură 
aflată în subordinea 
Consiliului Județean 
Mehedinți, îşi 
deschide porţile 
pentru un nou an de 
instruire. Secţia Arte, 
cunoscută mai mult 
sub vechea denumire 
de Şcoala Populară de 
Artă, beneficiază de 
un colectiv de 
profesori foarte bine 
pregătiţi. La Secţia 
Arte din municipiul 
Drobeta Turnu Severin 
se şlefuiesc talente pe 
drumul afirmării 
artistice. 

Secţia Arte din mu ni -
cipiul Drobeta Turnu 
Severin a Centrului Cul -

tural „Nichita Stănescu” are 
spe cializări la următoarele dis -
cipline: vioară – 5 ani; chitară – 
3 ani; canto (popular, clasic, 
mu  zică ușoară) – 3 ani; orgă 

elec tronică – 3 ani, teatru – 2 
ani; dans modern – 3 ani.  

De-a lungul timpului foarte 
mulţi cursanţi ai acestei secţii au 
fost câştigători la prestigioase 
concursuri şi show-uri de te le -
viziune, cum ar fi: Next Star, 
Vo cea României junior, Ro mâ -
nii au talent, festivaluri naţio -
nale şi internaţionale, dar au 
intrat în unități de învă țământ 
preuniversitar și univer sitar. 
Secția Arte este o pepi nieră ce 
pregătește elevii pentru liceele 
de muzică, admitere la o formă 
de învățământ superior, repre -
zintă județul Mehedinți în țară 
și străinătate la diverse fes -
tivaluri-concurs, emisiuni TV, 
concursuri TV. Cursanții cla -
selor participă, de asemenea, la 
diverse concursuri județene și 
naționale de unde vin întot dea -
una cu premii, iar copii care au 

urmat cursurile acestei Secții au 
intrat în clasa I la Liceul de Arte 
“I Șt. Paulian” din Drobeta 
Turnu Severin.  

La Secţia Arte se formează 
viitorii artişti ai oraşului Dro -
beta Turnu Severin şi nu numai, 
fiind, de altfel, şi singura şcoală 
populară de artă din judeţ. 
Cursanţii Secţiei Arte bene -
ficiază de studiu individual, dar 
și de pozitive în studioul secţiei.  

Pentru școlarizarea celor do -
ritori se va percepe o taxă anua -
lă. Cei interesaţi să urmeze un 
curs la o disciplină din ca drul 
Secţiei Arte a Centrului Cul -
tural „Nichita Stănescu” se pot 
adresa la secretariatul insti -
tuţiei de cultură din strada I.C. 
Brătianu nr. 7, vis-à-vis de Ta -
be rele şco lare, sau la numerele 
de telefon 0756 155 813 / 
0252/314331. 

POVEȘTI DESPRE HERCULANE 

Începând cu acest an, 
proiectul „Herculane 
Stories” inițiat de 
Asociația Escu, va aborda 
povestea și istoria celebrei 
stațiuni balneare de pe 
Valea Cernei – Băile 
Herculane. 

„Herculane Stories” 
propune realizarea unei 
platforme online 
inovatoare de reactivare 
și mapare culturală, 
socială și turistică a 
principalelor repere 
istorice și comunitare din 
Băile Herculane. Proiectul 
va avea destinația unui 
muzeu – forum digital și 
participativ, ce propune 
redarea unei națiuni 
istorice și sociale despre 
acest oraș vechi. Muzeul 
virtual va deveni un 
spatiu al dialogului prin 
care se vor colecta, 
documenta, expune și 
arhiva digital mărturiile 
vii ale comunității, de la 
povești trăite, la 
imaginile, legendele 
locului până la 
patrimoniul natural și 
fenomenele istorice și 
culturale zonale. Foarte 
mulți colecționari, 
originari din Băile 
Herculane, au venit să 
expună în acest muzeu 
amintiri de neprețuit. 

Magia unei expoziții 
pop-up întâlnește magia 
unui loc milenar. 
Herculane Stories are 
deschise porțile fizice 
până pe 24 septembrie, la 
Casino Herculane, 
urmând ca efortul să se 
concentreze ulterior pe 
construirea muzeului 
virtual dedicat Băilor 
Herculane. Proiectul 
Herculane Stories este 
finanțat prin Planul 
Național de Redresare și 
Reziliență. 

 „Secţia Arte este o componentă importantă 
a Centrului Cultural <<Nichita Stănescu>>, 
fiind o şcoală unde sunt instruite şi călăuzite 
talente pe tărâmul afirmării artistice. Avem la 
această Secţie discipline diverse, unde predau 
profesori foarte bine pregătiţi, competenți, cu 
multă experienţă, iar această realitate a fost 
confirmată de rezultate deosebite obţinute la 
diferitele concursuri şi festivaluri naţionale şi 
internaţionale. Cei care absolvă cursurile 
Secţiei vor primi la finele anilor de instruire în 
disciplina studiată o diplomă care atestă 
faptul că au absolvit acest curs.”, a declarat 
prof. Doina Durdan, managerul Centrului 
Cultural “Nichita Stănescu”.

Mircea POPESCU
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Minoră cumpărată pentru 3.500 de euro

În urmă cu numai 
două luni, RTS și 
Informația de Severin 
semnalau 
nemulțumirea 
oamenilor care vin în 
Piața de la Baia de 
Aramă, referitor la 
lipsa unei toalete 
publice. Între timp, 
autoritățile locale au 
ieșit din letargie și au 
amenajat mult dorita 
toaletă. 

Dacă în anii comu nis -
mului, în piața agro -
alimentară din ora -

șul Baia de Aramă se găsea o 
toaletă publică rudimentară, în 
prezent producătorii agricoli și 
consumatorii beneficiază de o 
toaletă modernă. Asta după ce 

oamenii s-au plans auto rită -
ților locale ani la rând! Dacă 
pâ nă în prezent, primarii aleși 
după 1990 au promis în 
campania electorală cu surle și 

trâmbițe că vor moderniza pia -
ța și că vor edifica o toaletă, 
acest lucru s-a înfăptuit abia 
acum. Toaleta a fost construită 
din fondurile Primăriei. 

Piața din Baia de Aramă 
arată la fel de jalnic, deși fiecare 
primar, în campania electorală 
promitea că o va moderniza la 
standarde europene. Cu toate 
acestea, piața din Baia de Ara -
mă este foarte căutată de către 
consumatori, datorita varietății 
de produse agroalimentare, dar 
și prețurilor mult mai mici. De 
aici se aprovizionează atât lo -
cal nicii si oamenii din comu -
nele învecinate, cât și cei veniți 
din multe zone ale județului 
Gorj.  De precizat faptul că spre 
deosebire de alte toalete 
publice din piețele din Româ -
nia, unde se percepe taxă de 
uti lizare, in Baia de Aramă este 
gra tuită utilizarea acesteia! 

În sfârșit, în Piața din Baia de Aramă este toaletă!

O minoră de 17 ani a 
fost cumpărată, de la 
famlilia sa, din Sălaj, 
contra sumei de 3.500 
de euro. Negocierea ar 
fi avut loc între cele 
două familii, în Franța, 
după care fata a fost 
luată din comuna 
Dragu, județul Sălaj și 
dusă în satul Almăjel, 
de acolo de unde 
minora a sunat la 112 
și a spus că este 
violată de fiul familiei, 
minor la rândul său. 

Minora ar fi fost adusă 
în județul Mehedinți 
fiind promisă pen -

tru a se căsători cu fiul familiei 
din Vlădaia. La sfârșitul lunii 
august, fata a alertat autoritățile, 
spunând că este violată de un alt 
minor, fiu al familiei în care a 
ajuns. Unii dintre localnici spun 
că știau că tânăra a ajuns în satul 
mehedințean. 

Minora a fost preluată de că -
tre organele de poliție, după ca -
re a ajuns într-un centru al 

DGASPC Mehedinți, acolo un -
de primește consiliere și se pare 
că starea fetei s-a îmbunătățit de 
la integrare. 

„Este vorba despre o minoră 
de 17 ani, din județul Sălaj, ca -
re a ajuns la o familie din ju -
dețul Mehedinți, în urma unei 
tranzacții pentru suma de 
3.500 de euro. Din informațiile 
pe care le deținem, părinții mi -
norei de 17 ani, în timp ce se 
aflau în străinătate, au intrat 
în legătură cu o familie din 

Mehedinți. Când au revenit în 
țară, au realizat această tran -
zacție, iar minora a ajuns într-
o localitate din Mehedinți, un -
de, din păcate, a trebuit să în -
trețină și raporturi sexuale cu 
băiaul familiei respective – de 
asemenea, minor. În momentul 
în care ne-a fost sesizată aceas -
tă întâmplarea, am procedat la 
du cerea, de urgență, a minorei, 
într-un centru al DGASPC Me -
hedinți. La acest, este stabi li -
zată din punct de vedere emo -

țional și a fost expertizată din 
punct de vedere ale medicninei 
legale, iar actul sexual, din pă -
cate, s-a confirmat.”, declară 
directorul general al DGASPC 
Mehedinți, Adrian Bidilici. 

Urmează ca, la finalizarea 
anchetei, să fie stabilite măsurile 
legale ce se impun și vinovații să 
fie trași la răspundere. Minora 
va fi, cel mai probabil, trans fe -
rată la un centru al DGASPC 
Sălaj. 

Mădălin ENE

Ionel SERBAN,
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Ziua pompierilor din România, 
marcată la ISU Mehedinți

Sărbătorită în fiecare 
an la data de 13 
septembrie, Ziua 
Pompierilor din 
România este un prilej 
de celebrare a tuturor 
salvatorilor, cei care 
au ales să-și pună 
viața în slujba 
semenilor. Sub deviza 
,,curaj și devotament” 
pompierii mehedințeni 
au aniversat, pe 13 
septembrie 2023, la 
Palatul Culturii 
,,Teodor Costescu”, 
împlinirea a 175 de ani 
de la actul de eroism 
al predecesorilor lor, 
în apărarea Revoluției 
de la 1848. 

 

Activitatea s-a desfă șu -
rat în prezența oficia -
li tăților județene și 

locale, dar și a reprezentanților 
instituțiilor cu care pompierii 
me hedințeni colaborează în ges -
tio narea situațiilor de urgență, 
pentru siguranța cetățenilor. 

După intonarea imnului de stat 
al României, cei prezenți au păs -
trat un moment de reculegere în 
me moria salvatorilor căzuți la 
datorie, dar și a camarazilor care 
au plecat prea devreme dintre ei. 

Inspectorul șef, colonelul 
Marius Cristi Gogîltan, a mul țu -
mit tuturor pompierilor mehe -
dințeni pentru efortul continuu 
și implicarea de care dau dovadă 
în îndeplinirea misiunilor și a 
în mânat noile grade unui nu -
măr de trei ofițeri și patru sub -
ofițeri, care s-au distins în ac -
tivitatea profesională, fiind 
înain tați în gradul următor 
înain te de expirarea stagiului 
minim în grad. 

La ceas aniversar, salvatorii 
mehedințeni au fost felicitați de 
către prefectul județului, Alin 
Isuf, președintele Consiliului Ju -
dețean Mehedinți, Aladin Geor -
gescu, vicepreședintele Con -
siliului Județean Mehedinți – 
Ramona Cupă, dar și primarul 
mu nicipiului, Marius Screciu, 
pentru curaj, dăruire și profe -
sio nalism, apreciind efor tul de -
pus de aceștia în sprijinul co -
munității. În încheierea ceremo -
nialului, inspectorul șef al ISU 
Mehedinți a înmânat di plome 
principalilor colaboratori pen -
tru buna cooperare și spri jinul 
acordat în gestionarea si tua țiilor 
de urgență. 

Aniversată la 13 septembrie, 
Ziua Pompierilor din România 
ne reamintește de sacrificiul 
ostaşilor pompieri, care, în anul 
1848, au scris cu propriul sânge 
o pagină de istorie, de devo ta -
ment şi de iubire față de ţară, 
dusă până la jertfa supremă, în 
confruntarea din Dealul Spirii 
cu armata otomană venită să 
înă buşe Revoluţia Română. 

„De-a lungul timpului, 
pompierii au scris, prin 
faptele lor de eroism, curaj şi 
sacrificiu, pagini memorabile 
în cartea tradiţiilor, ca 
salvatori ai semenilor, în 
lupta împotriva dezastrelor, şi 
nu în ultimul rând, ca 
apărători ai patriei, în 
momentele cruciale. Am 
participat la manifestarea 
organizată de Inspectoratul 
pentru Situații de Urgență 
"DROBETA" al județului 

Mehedinți cu ocazia Zilei 
Pompierilor din România. 
Salvatorii merită tot respectul 
nostru pentru rolul principal 
în apărarea vieții oamenilor, 
a animalelor, a averii publice 
și private, în toate etapele 
istorice ale evoluției societății. 
Onoare și respect 
salvatorilor!”, a declarat 
vicepreședintele Consiliului 
Județean Mehedinți, Ramona 
Cupă.

„Le transmit toate 
gândurile bune pompierilor 
mehedințeni și vă încurajez 
să încercăm să le facem 
munca mai ușoară, printr-un 
comportament responsabil și 
prin susținerea inițiativelor 
de siguranță! Consiliul 
Județean Mehedinți sprijină 
de câțiva ani activitatea 
pompierilor și alocăm 
periodic, prin Autoritatea 
Teritorială de Ordine 
Publică, sume cu ajutorul 
cărora se achiziționează 
echipamente care să le 
ușureze intervențiile. Vom 
continua aceste demersuri și 
pe parcursul anilor viitori!”, 
a precizat președintele 
Consiliului Județean 
Mehedinți, ALADIN 
GEORGESCU.
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Fundația Iustum, Centrul de Excelență Medicală Elite 
și Elite Fitness  au organizat evenimentul "Sănătate 
în Familie: Împreună spre un viitor sănătos"
În contextul în care 
sănătatea a devenit o 
preocupare majoră 
pentru toți membrii 
unei familii, 
evenimentul "Sănătate 
în Familie", desfășurat 
în data de 20.08.2023, 
s-a dovedit a fi o 
oportunitate 
excepțională pentru 
comunitatea locală de 
a afla informații 
prețioase și de a 
îmbunătăți calitatea 
vieții prin adoptarea 
unor obiceiuri 
sănătoase. Fundația 
Iustum, alături de 
partenerii săi, Centrul 
de Excelență Medicală 
Elite și Elite Fitness, 
au organizat un 
eveniment  dedicat 
promovării unui stil de 
viață sănătos. 

 

Sesiunile de nutriție, des -
fășurate pe parcursul în -
tre gii zile, au captat 

aten ția participanților, oferind 
in formații prețioase despre ali -
mentația echilibrată și impor -
tanța consumului de nutrienți 
esențiali. Echipa de nutriționiști 
și experții în sănătate au pre -
zentat planuri personalizate de 
alimentație, adaptate nevoilor 
fiecărui membru al familiei, în 
scopul obținerii unor rezultate 
durabile. 

Întrebările medicale au avut 
un rol crucial în eveniment, ofe -
rind participanților posibilitatea 
de a clarifica nelămuririle legate 
de sănătatea lor sau a membrilor 
familiilor lor. Medicul specialist 
de la Centrul de Excelență Me -
dicală Elite a oferit răspunsuri 
pro fesioniste și sfaturi utile 
pentru menținerea sănătății și 
prevenirea unor afecțiuni co -
mune. 

Prezentarea clinicilor a oferit 
o perspectivă detaliată asupra 
fa cilităților și echipamentelor 
mo derne disponibile în cadrul 

Centrului de Excelență Medi -
cală Elite. Vizitatorii au putut 
ob serva infrastructura modernă 
și standardele ridicate de si -
guranță și calitate, ceea ce a con -
solidat încrederea în abilitatea 
centrelor medicale de a furniza 
servicii medicale superioare. 

În plus, evenimentul a inclus 
și prezentarea unor produse de 
cofetărie fără zahăr, întrucât 
conștientizarea efectelor nega -
tive ale consumului excesiv de 
zahăr este din ce în ce mai im -
portantă în rândul populației. 
Expozanții au prezentat o gamă 
variată de produse delicioase și 
sănătoase, menite să susțină un 
regim alimentar echilibrat și să 
reducă dependența de zahăr 
rafinat. 

Printre participanți s-au nu -
mărat părinți dornici să ofere 
cel mai bun exemplu pentru 

copiii lor, persoane preocupate 
de propria sănătate și bunăstare, 
dar și specialiști în domeniul 
medical și nutriție. Cu toții au 
avut ocazia de a învăța și de a 
interacționa cu experți în do -
meniul sănătății și de a beneficia 
de sfaturi personalizate. 

Evenimentul "Sănătate în 
Familie" a reprezentat un de -
mers important pentru promo -
varea unui stil de viață sănătos 
în rândul comunității locale. 
Colaborarea între Fundația 
Iustum, Centrul de Excelență 
Medicală Elite și Elite Fitness a 
demonstrat încă o dată că prin 
unitate și implicare putem 
contribui la îmbunătățirea stării 
de sănătate a fiecărui membru al 
familiei și implicit, a întregii co -
munități. 

Pe lângă sesiunile de nutriție, 
întrebările medicale și pre -

 zentarea clinicilor, organizatorii 
au făcut surprize plăcute oferind 
cadouri speciale pentru toți cei 
prezenți. Această inițiativă a 
adus zâmbete pe chipurile 
tuturor participanților, care s-au 
bucurat de atmosfera prie te -
noasă și de conținutul valoros al 
evenimentului. Fiecare cadou 
surpriză a fost gândit cu atenție 
pentru a sprijini eforturile lor în 
adoptarea unor alegeri sănă -
toase pentru întreaga familie. 

Astfel, Fundația Iustum, 
Centrul de Excelență Medicală 
Elite și Elite Fitness au demons -
trat încă o dată angajamentul lor 
față de comunitate și preo -
cuparea pentru sănătatea și bu -
năstarea acesteia. Un eveniment 
reușit, ce a pus accentul pe 
importanța menținerii sănătății 
în familie și pe promovarea unui 
stil de viață activ și echilibrat. 
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